



По ходатайству следствия суд отстранил Евгения Урлашова от должности мэра города Ярославля



Сегодня Басманный районный суд города Москвы рассмотрел ходатайство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Центральному федеральному округу об отстранении Евгения Урлашова от занимаемой должности. По итогам заседания суд принял решение отстранить мэра города Ярославля от должности до принятия окончательного процессуального решения по уголовному делу. Напомним, что Евгений Урлашов, а также его соучастники Дмитрий Донсков, Максим Пойкалайнен, Алексей Лопатин и Андрей Захаров обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, ч.6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Решение об отстранении Урлашова от занимаемой должности принято в первую очередь в интересах жителей города Ярославля. Это позволит муниципальным органам назначить исполняющего обязанности мэра, который сможет выполнять функции градоначальника в полном объеме. Помимо этого, Урлашов будет лишен административного ресурса, в случае намерения оказать возможное давление на следствие. Руководитель управления В.И. Маркин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520299>